

Tulcea, 29 aprilie 2011

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Tinerii artiști invitați, din nou, să dea “O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE”

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării (A.R.B.D.D.) implementează proiectul DANUBE PARKS *Danube River Network of Protected Areas – Development and Implementation of Transnational Strategies for the Conservation of the Natural Heritage at the Danube River*, Rețeaua de Arii Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării.

Proiectul DANUBE PARKS implică 12 organizații partenere din 8 țări diferite iar pentru promovarea unei “Identități dunărene” comune în toate regiunile partenere și înțelegerea faptului că Dunărea este unica legătură ecologică dintre Pădurea Neagră și Marea Neagră se vor organiza o serie de evenimente culturale, precum festivaluri și expoziții.

Un asemenea eveniment este și Concursul cu tematică ecologică intitulat “O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE” ce se desfășoară din anul 2000 la nivel național, fiind organizat de Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării în parteneriat cu Liceul de Artă „George Georgescu” Tulcea. Obiectivul concursului este ca prin intermediul acestor expoziții de afișe dedicate protejării biodiversității Rezervației Biosferei Delta Dunării și implicit a fluviului Dunărea, prin artă, să se conștientizeze și să se mențină constant interesul opiniei publice, și în special a tinerei generații, asupra necesității conservării ecosistemelor naturale. Concursul se adresează tinerilor între 15-18 ani de la liceele de artă din România și din celelalte țări dunărene.

De anul trecut competiția a fost lansată la nivel internațional și s-a bucurat de participarea tinerilor din Bulgaria, Austria și Slovacia. O altă noutate a fost includerea unei secțiuni de scurte materiale video și faptul că o selecție cu cele mai bune lucrări a fost itinerată de-a lungul Dunării, respectiv în ariile naturale partenere din Bulgaria, Ungaria și Slovacia.

Expoziția din acest an, aflată la cea de-a XII-a ediție, va fi deschisă publicului la Tulcea în cadrul Centrului Muzeal Eco-turistic Delta Dunării, în perioada 3-30 iunie 2011, pentru a putea fi vizitată și asigurată exprimarea votului de către public. Apoi o selecție cu cele mai reușite lucrări va fi prezentată în Austria.

Jointly for our common future



## Regulament și condiții de participare



La secțiunea afiș/poster: proiectele de afiș vor avea dimensiunile de 42/60 cm, iar tehnica de lucru este liberă: tempera, colaj, tehnică mixtă, grafică.

La secțiunea clip video: materialele video vor fi trimise pe suport CD/DVD și vor avea o durată de maxim 2 minute, subtitrarea în limba engleză a materialului video fiind obligatorie. Fișierele vor avea formatul imaginii 16:9 și extensia .avi.

Lucrările vor fi însoțite de datele de identificare ale autorului și ale instituției de învățământ pe care o reprezintă și pot fi trimise până la data de 15 mai 2011, pe adresa: Str. Napoca, 12-4, C.P. 400009– Cluj-Napoca, România.

Mai multe informații referitoare la concurs sunt disponibile pe site: [www.thebluedanube.ro](http://www.thebluedanube.ro)

## **Informații suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS**

Proiectul DANUBEPARKS- *Rețeaua de Arie Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării* se implementează de către ARBDD în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012.

Partenerul lider este Nationalpark Donau-Auen GmbH, din Austria, ARBDD fiind singurul partener din România alături de alți parteneri din: Slovacia, Bulgaria, Ungaria, Croația, Serbia, Germania.

Relații suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: [www.danubeparks.org](http://www.danubeparks.org)

**Guvernator,**

**Grigore BABOIANU**

Persoane de contact :

Grigore Baboianu, Manager de proiect, T: +40 240 518945, E: [gbaboianu@ddbra.ro](mailto:gbaboianu@ddbra.ro), [www.ddbra.ro](http://www.ddbra.ro)

Liliana Ivancenco, Responsabil Pachet Lucru 2- Comunicare, T: +40 240 518924

Jointly for our common future



**Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării**

Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România

Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975

Email: [arbdd@ddbra.ro](mailto:arbdd@ddbra.ro) ♦ [www.ddbra.ro](http://www.ddbra.ro)